PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - IIVIEBEH

OBIIUMHCKH KPbI' HA OJIMMIINMAIATA 11O MATEMATHUKA
07.01.2012 r.

X KJiac

3an.1 Hawmepere kBampatHata QyHKIHA Y = X + DX + C, unsro rpaduka ce 10mupa 10
. 4
abciucHaTa oc 1 7o rpadukaTa Ha JTuHEeWHaTa QyHKIuUS Y = 3 X+8.

7 TOYKH

2
4-X

3an.2 a) Jla ce pemy HEPABEHCTBOTO v X° — 2X+1 >

3 TOUYKH

6) 3a KOU CTOIHOCTH Ha PEaHHs MapaMeThp a ypaBHEHHeTo X° +8X —X = a uma
penieHue?
4 TouKH

3an.3 Hdanen e tpusreiaauk ABC, 3a koiito [1 ACB=90°, AC <BC, g—g = :31

Toukure M u N nexxat cboTBeTHO BBPXY cTpanute AB u AC u ca TakuBsa, ye
1
MN OAC u S, = Z'SABC' AKO paJuyChT Ha ONIMCaHaTa OKOJIO TpUbI'biHMKa ABC

OKPBKHOCT € S¢cM , TO !
a) /la ce HamepsIT cTpaHUTe HA TpUBIbIIHIKA ABC ; 4 TOYKH
6) la ce HaMepH paMyChT HA OKPHIKHOCTTA, KOSITO MHHABa Ipe3 Touka N u ce
nonupa 10 AB B Touka M.
3 TOYKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca. Kenaem Bu ycnex!



